

戴秉国对韩国进行访问

杨洁篪就朝鲜半岛问题与俄日外长通电话

本报综合新华社、外交部网站消息 中国国务委员戴秉国27日下午抵达首尔对韩国进行访问。当晚,戴秉国与韩国外交通商部长官金星焕就当前半岛形势交换了意见。

27日,外交部长杨洁篪分别与俄罗斯外长拉夫罗夫和日本外相原诚司通电话,就当前朝鲜半岛形势交换意见。

杨洁篪表示,维护半岛和平稳定符合各方共同利益。有关各方应敦促朝韩双方务必保持冷静克制,进行对话接触,不要采取激化矛盾的举动。各方应共同努力,推动事态尽快降温,切实避免再次发生冲突。

杨洁篪表示,希望有关各方以理性务实的态度,为重启六方会谈积极创造条件,致力于尽快构建相关机制,消除威胁半岛和地区和平稳定的各类因素。

拉夫罗夫表示,俄方赞同中方看法,愿与中方保持密切沟通协调,缓和当前半岛紧张局势,为重启六方会谈创造条件。

前原表示,日方愿与中方共同维护半岛和平稳定,推动半岛无核化进程。



韩国民众26日游行抗议美韩军演。(据央视)

美韩联合军演今日开始

韩国民众担忧军演引来打击

本报综合消息 据韩媒报道,朝鲜日前宣称将会“沉重打击”将于28日开始的美韩联合军演,这令韩国社会各界担忧28日是否会发生什么不测。有韩国人士指出,此次需要准备应对“一切可能性”。

据韩国《朝鲜日报》27日报道,韩国股市26日似乎就反

映了这种氛围,股指下跌25.88点。不少学生家长针对“万一出什么事……”的假设,和其他学生家长认真地讨论对策。有些韩国企业还核实了员工的紧急联络方式。

但韩国军队内外很多人指出,韩美两国实施联合军事演习期间,朝鲜不太可能发动全

面战争或局部地区挑衅。在以“乔治·华盛顿”号为中心的美国航母战斗群参加的演习期间发起挑衅等于是“自取灭亡”。

不过,报道表示,仍有人指出朝鲜有可能会发起和炮击事件完全不同的“挑衅”,因此要做好准备应对“一切可能性”。(谭利娅)

俄罗斯议会承认斯大林制造卡廷屠杀

新华社专电 俄罗斯国家杜马,即议会下院26日批准一项声明,承认原苏联领导人约瑟夫·斯大林下令制造1940年卡廷事件。这份声明说:“多年来秘密保存的档案显示,卡廷屠杀是在斯大林直接命令下执行。”

俄新社援引官方统计报道,苏联秘密警察1940年在苏联、乌克兰、白俄罗斯等地杀死超过两万名波兰军人,其中最大一起屠杀事件发生在现俄罗斯境内的斯摩棱斯克市附近卡廷森林。

对俄罗斯国家杜马本月26日批准这份声明,波兰总统布罗尼斯瓦夫·科莫罗夫斯基说:“我认为这是俄方释放的积极信号。”波兰总理唐纳德·图斯克说:“这迈出重要的政治步伐……我们期待(俄罗斯)政府接下来采取更多措施。”

美墨边境发现最先进毒品地下通道



这条地下通道内部设置很先进。

据新华社消息 美国警方26日宣布,发现一条地下通道,穿越美国和墨西哥边境,走私毒品专用,内部设置堪称“先进”,含轨道和通风系统。

这条通道长大约670米,一头位于墨西哥蒂华纳市一座住宅的厨房,另一头通向圣迭戈市奥塔伊·梅萨工业区两间库房。

在墨西哥一头,通道入口由煤渣砖加固,深度20多米。通道内设轨道系统、通风和照明装置。

在美国一头,一条阶梯通往地下15米处一间屋子,屋内满是大麻。

美国官员温苏埃塔把这条通道比作古代墓道:“这看上去很像古埃及人埋葬国王和王后的情景。”

温苏埃塔认为,这是迄今发现的最先进跨境运毒通道之一。

上世纪90年代至今,美方在美墨边境发现超过125处跨境毒品走私地下通道。不过,不少通道构造简陋或未建成。美方人员沿边境开车巡逻过程中,不时压塌秘密通道。

一名中国工人在苏丹遭绑架后获释

新华社喀土穆11月27日电(记者 邵杰) 中国驻苏丹大使馆27日宣布,26日在苏丹中南部遭到当地不明身份人员绑架的一名中国工人已经安全获释。

据苏丹阿拉伯文《新闻报》27日报道,一名中国工人26日在南科尔多凡州富拉镇遭到不明身份人员绑架。

中国驻苏丹大使馆官员对新华社记者说,苏丹安全部门获知正在苏丹中南部一个石油项目工作的一名中国工人遭绑架的消息后,立即展开营救行动。被绑架的中国工人27日安全获释。

据悉,这名中国工人隶属一家中国石油公司。



打篮球遭肘击 奥巴马嘴缝12针

美国总统贝拉克·奥巴马26日与9名友人或者亲属打起10人制篮球赛,不料比赛中遭到肘击,嘴唇缝了12针。一些记者在白宫透过窗户玻璃看到,奥巴马手拿着一块敷布,敷着嘴唇。

奥巴马喜欢运动,是一名篮球迷,不时抽空和朋友打球。他还在白宫建立篮球场,多次邀请NBA球星打球。(据新华社)

抢购大军扎堆“黑色星期五”

美国顾客“扫货”引发踩踏事件

新华社专电 美国11月26日迎来一年一度的购物高峰“黑色星期五”,纽约州一家商场门口当天挤满“扫货”顾客,引发踩踏事件。

美国有线电视新闻网画面显示,纽约州布法罗市塔吉特百货公司当天早晨一开门,“采购大军”争相涌入,一些排在前面的顾客被挤倒在地,现场一片混乱。

一名年轻男子从地上爬起,继续跑进商场;一名偏胖的中年男子气喘吁吁,挤出

人群,解开外衣,在柜台旁休息片刻,又冲向商场其他购物区。

顾客基思·克兰茨说,他被挤倒在地,其他顾客从他身上迈过,直至商场工作人员将他拉出“人海”。“那时我想,我可不愿意在这里死在地上。”

布法罗市一家电视台报道,身患腰椎间盘突出症的克兰茨随后去医院接受X光检查并服用止痛药。

顾客里奇·马修森说,一

些人插队令排队民众恼火,从有序排队到人群失控“不到5分钟”。

“黑色星期五”在美国指感恩节第一天,通常被视为圣诞购物季的开始。通常商家会在当天凌晨开门营业,不少消费者会通宵达旦地排队抢购数量有限的特价商品。作为美国一项传统,商家会从这一天起推出许多超大折扣的特价商品,并且采取限时、限量等促销手段,吸引顾客前来抢购。



11月26日,美国沃思堡市,人们在一家电器连锁店前排队。(CFP)